	
	Приложение 2


Условия,

при которых размеры окладов (должностных окладов), ставок

заработной платы работникам МБОУ «СОШ 14» могут

устанавливаться выше минимальных размеров окладов

(должностных окладов), ставок заработной платы

1. Условия установления размеров окладов (должностных окладов), ставок заработной платы работникам МБОУ «СОШ 14», выше минимальных размеров окладов (должностных окладов), ставок заработной платы (далее - условия) применяются для установлении размеров окладов (должностных окладов), ставок заработной платы выше минимальных размеров окладов (должностных окладов), ставок заработной платы.

работникам, занятым на тяжелых работах, работах с вредными и (или) опасными и иными особыми условиями труда до 12 % в соответствии с приказом № 579 от 20 августа 1990 года  «Об утверждении положения о порядке установления доплат за неблагоприятные условия труда и перечня работ, на которые устанавливаются доплаты за неблагоприятные условия труда работникам организаций и учреждений системы Гособразования СССР» (в редакции Приказа Гособразования СССР от 03.01.91 № 1);

за работу с использованием химических реактивов:

учителям химии - 8.4%;

учителям физики - 7%;

лаборанту  кабинета физики - 6%;

за работу с дисплеем ЭВМ (учителям информатики, лаборанту информатики, секретарю, специалисту по кадрам, диспетчеру) -10%, 

за работу на деревообрабатывающих станках, заточку инструментов образивными кругами сухим способом, перемещение тяжести вручную (учителям технического труда) - 6.7%;

за работы связанные с мойкой посуды, тары, технологического оборудования с применением кислот, щелочей, других химических веществ, приготовление растворов с использованием химических реактивов (лаборанту кабинета химии) - 12%;

за работу с пыльными веществами, погрузочно-разгрузочные 

работы вручную (библиотекарю) - 10%;

за мойку унитазов, раковин, туалетов с применением дезинфицирующих растворов (уборщикам служебного помещения) - 10%;

за обслуживание канализационных сетей (колодцев), за работу в условиях, отклоняющихся от нормальных (при выполнении работ различной квалификации, совмещении  профессий (должностей), сверхурочной работе, работе в ночное время и при выполнении работ в других условиях, отклоняющихся от нормальных (рабочим по обслуживанию зданий, сантехнику) - 10%;

работникам, занятым на тяжелых работах, работах с вредными и (или) опасными и иными особыми условиями труда;

за работу в местностях с особыми климатическими условиями:

районный коэффициент – 30 %;

процентная надбавка к заработной плате за стаж работы в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностям – до 30 %;

за работу в условиях, отклоняющихся от нормальных:

доплата за работу в ночное время производится работникам в размере 35% оклада (должностного оклада), ставки заработной платы за каждый час работы в ночное время. Ночным считается время с 22 часов до 6 часов;

сверхурочная работа оплачивается за первые два часа работы не менее чем в полуторном размере, за последующие часы - не менее чем в двойном размере. По желанию работника сверхурочная работа вместо повышенной оплаты может компенсироваться предоставлением дополнительного времени отдыха, но не менее времени, отработанного сверхурочно (статья 152 Трудового кодекса РФ);

работа в выходной или нерабочий праздничный день оплачивается не менее чем в двойном размере. По желанию работника, работавшего в выходной или нерабочий праздничный день, ему может быть предоставлен другой день отдыха. В этом случае работа в выходной или нерабочий праздничный день оплачивается в одинарном размере, а день отдыха оплате не подлежит (статья 153 Трудового кодекса РФ);

при совмещении профессий (должностей), расширении зон обслуживания или исполнения обязанностей временно отсутствующего работника без освобождения от работы, определенной трудовым договором производится доплата, размер которой определяется по соглашению сторон с учетом содержания и (или) дополнительной работы (статья 151 Трудового кодекса РФ);

другие виды компенсационных выплат за работу в условиях, отклоняющихся от нормальных (при выполнении работ в других условиях, отклоняющихся от нормальных):

	№ п/п
	Виды компенсационных выплат
	Размер 
в процентах 
к окладу (должностному окладу), ставке заработной платы**

	1.
	руководителям, педагогическим работникам и другим специалистам медико-педагогических и психолого-медико-педагогических консультаций, логопедических пунктов
	20

	2.
	учителям и другим педагогическим работникам за индивидуальное обучение на дому больных детей-хроников (при наличии соответствующего медицинского заключения), за индивидуальное и групповое обучение детей, находящихся на длительном лечении в детских больницах (клиниках) и детских отделениях больниц для взрослых
	20

	3.
	работникам оздоровительных лагерей всех типов и наименований за систематическую переработку сверх нормальной продолжительности рабочего времени
	15


 «** - Компенсационные выплаты рассчитываются от оклада (должностного оклада) без учета повышающих коэффициентов».
